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Questions and Answers no. 1 
 
 
 

 
Q1: Is the RFI for pressure tube fracture, for 
fracture of steel piping, or for both?  
 
 
A1: Both. The scope is generic on probabilistic 
fracture mechanics assessments, and would 
include nuclear materials. 
 
 
The objective of this project is to review current 
practices for probabilistic fracture mechanics 
assessments, identify the best practices and 
draft the guidelines for these.  
 

 

Questions et réponses no 1 
 
 
 
 

Q1: Est-ce que la DR est pour la rupture de 
tube de pression, pour la rupture de la 
tuyauterie en acier, ou pour les deux? 
 
A1: Les deux. Le champ d’application est 
générique pour les évaluations probabilistes de 
la mécanique de la rupture et inclurait les 
matières nucléaires. 
  
L'objectif de ce projet est d’entreprendre un 
examen des pratiques actuelles en matière 
d'évaluation probabilistes de la mécanique de la 
rupture, d'identifier les meilleures pratiques et de 
rédiger les lignes directrices pour celles-ci. 

 


